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c 2 2
(v} v Q 3 o
Haiitu Bce neliCTBUTENBHEIE pelIeHUs ypaBHeHus: 2°" © +277% ¥ =10 ,

22 2
Pemenne. 3amumem B Buge 2" * +8-2°° 1 =10.
2 2
21—cos X +8_2c0s X =10

2 +8-2%°% —10. Crenaem 3aMeHy f = Cos” x
2COS X
2—%+8 21 =10

2+8-(2")* =102

8-(2')°-10-2"+2=0.

311€ech JJOTMYHO cienaTh emé oany 3ameny: 2' = y. Torpa:

8y2—10y+2=0 :>4y2—5y+1:0,Ha17méMKopHH.
+

D=25-16=9, y:E y =1 1mbo yzl.
8 4

1
Y 4

{ =—2 He BXOAMT B 00JaCTh JJOIYCTUMbBIX 3HAUECHUH.

Urak, t = cos® x npuHMMaet 3Hauenue 0.

T
Pemenuem YpaBHCHHA COS X = 0 sBIIsIETCS MHOMKECTBO X = E + 7k .

OTBer. x:%+7zk.
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HaiiTi Bce aeifcTBUTENbHBIC PElICHHs ypaBHeHHs: X~ +12x% +36=125x—150.

Pemenne. x* +12x” +36=125x-150.
[IpeoGpasyeM, cBes K BUAy:  (x° +6)* =25(5x—6) =52(5x—6).
2

) 2
Torna (x +6] =5x—6, TO ecThb a 5+6:\/5x—6 .

x2+6
Ecmu t = 10 St =x> +6, x> =5t -6, x =~/5/— 6. Takum 06pa30M, B PaBEHCTBE

2
x“+6
=+/5x—6 nBe B3auMHO oOparHble PpyHKIMH. Toraa ux rpaguku MOTyT NepeceKaThCsl TOIBKO Ha

x2+6

6I/ICCGKTpI/ICG y=Xx. 3Ha‘H/IT, HaM JOCTATOYHO PCIINTb YPABHCHUC =X.

2 5+1
x"—=5x+6=0, D=25-24 =1, KopHH T,TO ecTh 2 U 3.

OTtBer. 2 u 3.
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y—=1 z-1 x-2 y-2 z-1

X
Ilpsamasg — =——= SBJIAETCS IIPOEKIUEN TPAMON
P 1 1 2 P P 1 1
x y-A z-1
a rpsiMast T ==

1
Haiiti napamerp A, Ipu KOTOPOM IJIOCKOCTH S; U S, OPTOTOHAJIbHBI.

Pemenue. 13 ctpoenus 3HameHaTenel 1po0eii 3THX KaHOHUYECKUX YPAaBEHEHHUH BUIHO, YTO BCE

HaIpaBJIAOIINEC BEKTOPLI HIPAMBIX COBIIAJArOT.

HAa IUIOCKOCTB S,

ABJIAETCS IPOEKLIUEN 3TOH K€ MPSIMOU Ha INIOCKOCTD S, .

Haiiném ypaBHEHHE IIIIOCKOCTH S, , KOTOpas COAEPKUT IIPOEKIUIO, IIPU IPOU3BOJIBHOM A, TOrAa IIpU

A =1 4acTHBI} cay4all UId IJIOCKOCTH S .

OnuH U3 IByX HAMPABIISIONIMX BEKTOPOB 3TOM MIOCKOCTH U3BECTEH:
[, =0112).

Touxka (0, A,]1) npuHAIIEKUT NPAMOU, SABJISIOLICUCS TPOEKIIUEH.
Touka (2,2,1) npuHAIIEKUT TOM MPSAMOM, KOTOpasi IPOECLUPYETCS.
Bekrop (2,2 — A4,0) coequnsaer 3tv TOUku. Tornaa miocKocTb,

(2,2,1)

—

L

cozepkaiias 06e mpsMbIe, ¥ MPOCHUPYEMYIO, U €€ MTPOESKIUIO (Ha

(0.A,1)

YepTeKe 3Ta IIIOCKOCTh PACIIONIOKEHA BEPTUKAIILHO) HMEET /1B
oOpa3yromux Bekropa: (1,1,2) u (2,2— 4,0). x BekTOopHOE
NPOM3BEICHHUE JISKUT B HICKOMOU TUIOCKOCTH (KyJ1a TIPOCIUPYETCS
npsiMasi) U SIBJSIETCS €€ BTOPBIM 00Pa3yIOIUM BEKTOPOM.

3 (1,1,2)

o
; { 7 I I T L P k = —(4—24)i—(—4)j +(Q2-A-2)k =

“hoa o T o/ Tl a4t T TERAERIHC =
2 2-4 0

Hrak, BTopoii HanpaBIAOIUN BEKTOP IIIOCOKOCTH: [, = (2A - 4,4,—A).

Teneps uepes Touky (0, A,1) u 2 Hanpasmsaromux (1,1,2) u (2A - 4,4,—A) MIPOBEAEM ILIOCKOCTD.

X y—A z-1 ‘1 5 ‘ ‘
1 1 2 =0 > xX—
4 —-A
2A—-4 4 —-A
FA-8)x—(—A-2QRA-4)(y—-A)+4-RLA-4))(z-1)=0 =

1

too2f
—A)+
Y 2A-4 4

2A-4 -A

(z-1)=0 =

—(A+8)x—(-5A+8)(y—A)+(B8-2A)z-1)=0 = (A+8)x+B-5A)y—-A)+(2A-8)(z—1)=0

Hopwmais k miockoctr S,: n=(A+88—5A4,24-8).

IIpu A =1 nomy4aercss HOpMaib K IJIOCKOCTH S, , 8 MIMEHHO (9,3,—6), MOKHO COKpaTHTh B 3 pa3za u

paccMaTpuBaTh BEKTOP (3,1,—2). Ocrasioch y3HaTh, IpU KAKOM A BEKTOPBI (A +8,8—-5A,2A—- 8) u

(3,1,—2) OpPTOTOHAIILHBI MEKIY CO00ii.
3(A+8)+1(8—5A)—22A-8)=0 = 48-6A=0 => A=8.
OTtBer. A=8.
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4
Ha rpaduke y =x" mnpu npousBoiabHOM a # (0 MOryT ObITh B35Thl 3 Touku ¢ aOcuuccamu 0, a, —a,

4yepe3 HHUX MPOBEICHA OKPYXHOCTb. HalWTHM MHHHMAaJIbHO BO3MOXHBIH JUAMETP OKPYKHOCTEH,
HOCTPOCHHBIX TAKHM CIIOCOOOM.

Pemenue.

ITycts pagnyc paBen R . Torga paccrosinue oT Touku (0, R) 10 Touek
(0,0), (a,a*) u (—a,a*) pasno R.Ilo teopeme ITudaropa,
R*=a’+R-a"? = R*=d>+R*+a®-2Ra* =

a’>+a®-2Ra* =0 = 2Ra* =a*’ +d® = d=2R=L2+a4. 5 5
a :

Haiiném skcTpeMyM 3TOM BEJIMUMHBI IO d .

[%+a4) :(_—32+4a3j:0:> 4513:33 SN SN a=6\/I:L.
a a a 2 2 %2

1 4 -2 3 6 2
Hpuostom | —+a” | = | —+4a” | = —+12a" >0, no3TOMy MUHUMYM, 2 HC MAKCHMYM.

a a a

6/~ 6
Tenepp HaliAéM d . d=%+a4 = Q/Ezwt% = Q/Ez+ 14 = 2 jl =
a 2 82 %2

3
OTtBer. —.
4

303
%4_?{/52

wle
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I[Ba KOCMHUYCCKUX allliapara B3JICTAIOT BCPTUKAJIBHO C OI[HHaKOBOﬁ CKOpPOCTBbIO M3 pPa3HbIX TOUCK Ha
IIJIAHETE, KOTOpasd ABJIACTCA HIapOM paanyca R. B HCKOTOprfI MOMCHT BPEMCHH OHH IIOAHAIUCH Ha

BBICOTY / M CTajy HaXOAUTHCA B Mpejenax NpsMoi BUAUMOCTH ApYr Apyra. KakoBo paccTosiHre MEXIY
HUMH B 3TOT MOMEHT BPEMEHH?

Pemenue. Ha uepreixxe, OA=R, OB =0OC = R+ h. Jla annapara HaxoAsTcs B Toukax B u C.

A S/2

.

S
PaCCTO}IHI/Ie — = AB, 3T0 noioBHHa HCKOMOT0 paccrosinus. 1o Teopeme Iudaropa,

|AB| = \J|oB|" —|0A = J(R+h)> —R*> =\2Rh+h> . Torma S =2V2Rh+h> = 2Jh2R+h.
Orser. 2Jh2R+h.
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[IycTp HaKJIOH OCH IIJIAHETHI - Yrol ¥, 0° <y <45°. Haittu mmpory @ (B CEBEpHOM IOJIyIIapUu), HA

KOTOpoi Touka Bocxoja CoiHIla B JIEHb COJHLIECTOSHUS OTKJIOHSIETCSI OT BOCTOKA POBHO Ha 450, T.€.
HaIpUMep, BOCXO/] B JICHb 3UMHETO COJIHIIECTOSIHUSI Ha IOT0-BOCTOKE.

Pemenmne.

Paccmorpum nyte CostHiia mo HeGecHoit cdepe. Ilo
ycioButo 3a1aun, gyra BC cocrasinsier 45 rpanycos.

B - BocTok. C - 10r0-BOCTOK.

[Tokazan nycte ConHIla BO BpeMsi pPaBHOJCHCTBUS U
3UMHEro cojiaiectosinud. Jlyra CD cOOTBETCTBYeT yrity
y (Ha xakoil yron otkioHsercs myTb CojHIa BO BpeMms

COJIHIECTOSAHMSA 110 CPABHEHUIO C paBHOI[eHCTBI/IeM).

Cdepuueckuii yron DBC 3aBuCHT OT IIMPOTHI MECTHOCTH U paBeH 90— ¢ (Ha SKBATOpPE COJHIIE

BOCXOJMT BEPTHKANIBLHO, OJIMKeE K HOJIIOCY TI0YTH TOPH30HTANBHO). Yron BDC=90° no nocrpoenuto, 310
nepneHuKkyIsap u3 tTouku C Ha gyry BD.
[To Teopeme CHHYCOB 151 CHEPUIECKOTO TPEYTOIbHUKA BEPHO PABEHCTBO: smD _ sinB _ sinC
P g P Pt prop "SinBC snCD  sinBD
(cuHycC yria, COOTB. Iyre, IPONOPIHOHATIEH CUHYCY POTUBOJIEKAILETO yIJia) .
sin90  sin(90—-¢) sinC
sin 45 sin sin BD
1 _ sin(90 — @) - sin( 90 — @) _2 -

1 sin ¥ sin y
1

sin(90 — @) =cos @ = V2 sin y = @= arccos(\/z sin 7). OtBert. ¢ = arccos(\/i sin 7/).

B YaCTHOCTH, B HAILICM CJIy4dac

s pemienus 10CTaTOYHO JIMIIB IIEPBOM IPOIOPLIHH.

Jas cBenenusi. BoamoxxHo u npyroe peuenue. [loBepuém coepy, Tak, utoObl myctb CoHIIAa BO BpeMs
PaBHOJICHCTBUS 3aHMMall TOPU3OHTAIBHYIO OKPYKHOCTh MAaKCHMAaJbHOIO paguyca, a BO BpeMs
COJIHLIECTOSIHUA - Ha Yroja y Bblule. Torna ropu3oHT HakjiIoOHEH nox yriom 90—¢. Ilpu atom HyXHO,
YTOOBI TOUKA, IBUXKYIIASACS 110 TOPU30HTY, MEPECEKIIa BEPXHIOI OKPY)KHOCTb, PO/ 10 Ayre poBHO 45
IpajycoB.

X =sin ¢pcost @
YpaBHEHUS IBU>KECHHUS: y=sint

Z=C0S(QcCost 50—

T ) ¥
Hano, uto6s! ipu ¢ = Z JOCTUTAJIOCh Z =SIn ¥ .
) 1 ) . )

COS¢COS% =siny = Ecosgo =siny = cos@ = V2 sin y = @= arccos(\/ism 7/).
IIpumeuanwue. 1. Hampumep, mis 3emm y = 230 , Q= arccos(\/a - sin( 230))z 56° , T.e. SIBICHHUE

HaGmonaercs Ha mupote Tomcka. Ecimu 66110 661 7 = 45° To ¢ = arccos(1)=0, T.e. Ha 3xBaTOpE.
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